

**Справка об результатах опроса обучающихся об  
удовлетворенности условиями, содержанием,  
организацией и качеством образовательного процесса в  
целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в  
рамках реализации образовательной программы**

**32.02.01 Медико-профилактическое дело  
в ОГАПОУ «Старооскольский медицинский колледж»**

Для определения степени удовлетворенности качеством образования был проведен анализ результатов анкетирования 17 обучающихся 32.02.01 Медико-профилактическое дело 2022-2023 учебном году.

Целью анкетирования является получения регулярной и объективной информации об условиях организации образовательного процесса и планирования мероприятий по повышению эффективности,

99% обучающихся удовлетворены тем, что получают образование в ОГАПОУ «Старооскольский медицинский колледж».

82,7% респондентов считают обучение в колледже престижным и достаточно хорошо понимают содержание своей будущей профессиональной деятельности.

Каждый третий опрошенный указали на то, что содержание образовательной программы соответствуют их ожиданиям (присутствуют все дисциплины, изучение которых, по их мнению, необходимо для ведения будущей профессиональной деятельности).

72% студентов полностью удовлетворены содержанием дисциплин/практик, отмечают актуальность информации; связь с другими дисциплинами/практиками; соотношение теоретических знаний и практических навыков; доступность изложения содержания учебного материала преподавателями и руководителем практики.

96,1% - ответили высокую оснащенность материально-технической базы образовательного учреждения.

53,9% обучающиеся ответили, что удовлетворены преподаванием учебных дисциплин, 33,5% - больше да, чем нет удовлетворены преподаванием учебных дисциплин, 6,9% - скорее нет, чем да удовлетворены преподаванием учебных дисциплин, 3,3% - не удовлетворены.

Больше половины обучающихся удовлетворены расписанием учебных занятий, около 40% - не совсем нравится расписание учебных занятий, 19,1% - не совсем нравится расписание учебных занятий, 21,3% - не нравится расписание учебных занятий.

80,6% респондентов удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников ОГАПОУ «Старооскольский медицинский колледж», в том числе административных работников и учебно-вспомогательного персонала, участвующих в образовательном процессе.

64,7% респондента считают, что в образовательном очреждении высокие возможности внеурочной работы для студента, 11,8% - скорее высокие, чем низкие возможности внеурочной работы для студента, 7,1% - затрудняются ответить, 11,4% - скорее низкие чем высокие возможности, 4,9% - оценивают возможности внеучебной работы как низкие.

Анализируя свою студенческую жизнь, 36,3% - считают, что учебное заведение учит работать и думать самостоятельно, 18,4% - дает профессиональные знания, 15,9% - учит общению, сотрудничеству с людьми, 11,8% - считают, что в колледже приобрел друзей, 8,2% - ответили, что колледж ничего существенного не дает, 6,5% - помогает лучше узнать себя и свои возможности, 2,9% - ответили, что колледж учит разбираться в окружающей жизни.

По результатам анкетирования можно сделать следующие **выводы**:

1. В большей степени обучающиеся удовлетворены условиями и комфортностью обеспечения реализации образовательных услуг В ОГАПОУ «Старооскольский медицинский колледж».
  2. Информация о деятельности колледжа открыта, достаточно полно и доступна размещена на информационных стендах в помещениях колледжа.
  3. Работники ОГАПОУ «Старооскольский медицинский колледж». и преподаватели вежливы и доброжелательны.

Результаты анкетирования включены в отчет по самообследованию за 2023 год.

15 января 2025 г.

Директор ОГАПОУ «СМК»



Н.С. Селиванов